

「氣志團」×「単車の虎」期間限定スペシャルコラボ企画を実施

~9月11日発売のニューアルバム「氣志團入門」の初回盤購入者に 氣志團コラボレーションアイテムをプレゼント~

株式会社 Donuts (本社:東京都渋谷区、代表取締役:西村啓成、以下 Donuts)が運営するケータイ&スマホゲーム「暴走列伝 単車の虎」は、氣志團(所属:ソニー・ミュージックアーティスツ)が 2013 年 9 月 11 日に発売するニューアルバム「氣志團入門」とコラボレーションした、期間限定企画を開始します。



この企画は、「氣志團入門」の初回盤(<CD+DVD>品番:AVCD-38790/B、<CD のみ>品番:AVCD-38791 のどちらも対象となります)を購入した「暴走列伝 単車の虎」ユーザーに氣志團コラボレーションアイテムをプレゼントするもので、CD に封入されたチラシに記入された URL にアクセスし、記載されたシリアルナンバーを入力することで限定のアイテムを入手することができます。

特典として付与されるコラボレーションアイテムは、氣志團のオリジナルバイクパーツやボーカルの綾小路 翔アバターなど、計 6 種類を 2013 年 9 月 11 日~12 月 10 日までの 3×1 月限定で入手することができます。 (期間終了後はアイテムの取得はできません。)

Donuts は、今回の販売促進企画をトライアルケースとし、今後もコラボレーションアイテムを利用したプロモーション支援サービスをさらに強化していきたいと考えております。

【「氣志團」×「暴走列伝 単車の虎」コラボレーションアイテム企画概要】

■対象サービス:

「暴走列伝 単車の虎」(全プラットフォーム)

- •iPhone アプリ版: https://itunes.apple.com/jp/app/bao-zou-lie-chuan-dan-cheno-hu/id492075888
- ・Android アプリ版: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.ne.donuts.tanshanotora
- *mobage 版: http://mbga.jp/_game_intro?game_id=12004324
- ·mixi 版: http://mixi.jp/view_appli.pl?id=38046
- ・フィーチャーフォン版: http://tantora.jp/nologin/lp/?regist_type=911
- ■開催期間:

2013年9月11日(水)~ 12月10日(火)23:59 (アイテム取得可能期間)

■対象:

「暴走列伝 単車の虎」利用者で、「氣志團入門」(<CD+DVD>品番:AVCD-38790/B、もしくは<CD のみ>品番: AVCD-38791 のどちらか)の初回盤をご購入された方

■取得方法:

CD 購入後、封入されたチラシに記載された URL からアクセスし、シリアルナンバーを記入することでコラボレーションアイテムをプレゼント

■コラボレーションアイテム:

氣志團バイクパーツ(全 5 種類からランダムで 1 つ)、旗、綾小路 翔アバター3 点(マスク、上下セット、靴)、背景(※mobage 版は綾小路 翔アバター3 点はプレゼント対象となりません。)



【「氣志團入門」について】

『氣志團のすべてがわかる"究極のベスト的なニュー・アルバム!!"』

発売日: 2013年9月11日(水)

価格: DVD 付き 3,990 円 / CD のみ 3,150 円

収録曲:

1. One Night Carnival 2013

2.黒い太陽(2013)

3.恋人(2013)

4.日本人

5.キラ キラ! (2013)

6.SUPER BOY FRIEND

7.BOYS BRAVO! (2013)

8.朝がくる度(2013)

9. 俺達には土曜日しかない(2013)

10.Baby Baby Baby

11.落陽

12.鉄のハート(2013)

13.愛羅武勇(2013)

14.ありがとう ばかやろう

全 14 曲収録(CD+DVD)

+

15.SUPERSTAR

全 15 曲収録(CD のみ)

.

■株式会社 Donuts について

株式会社 Donuts は、「暴走列伝 単車の虎」を含む複数のモバイルゲーム、恋愛とメイクのハウツーサイト「ハウコレ」(http://howcollect.jp/)、OB・OG 訪問支援サービス「ソーシャルランチ」(https://www.social-lunch.jp/)、ASP 型勤怠管理システム「ジョブカン」(http://jobcan.jp/)を運営しています。

商号 : 株式会社 Donuts

所在地 : 東京都渋谷区道玄坂 1 丁目 10-8 渋谷道玄坂東急ビル 6 階

代表者: 代表取締役社長 西村啓成

設立: 2007年2月5日

事業内容 : モバイルゲーム事業、WEB サービス事業、ASP 事業

企業サイト: http://www.donuts.ne.jp/

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

株式会社 Donuts プレス担当 上村康太

TEL: 03-6279-0096 / E-mail: info@donuts.ne.jp